

ERRATA Nº 06 PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 019/SEMAD/2025

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO EM CONJUNTO COM A SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE DA PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PORTO VELHO, no uso de suas atribuições legais, conforme o Art. 7º inciso IX, c/c XIX, do Decreto 19.048, publicado no D.O.M.E.R nº 2.405 de 06.06.2023, Considerando o elevado número de inscrições recebidas, que ultrapassa 22 mil candidatos e diante dessa expressiva demanda, torna-se imprescindível a ampliação dos prazos, a fim de garantir a análise criteriosa e adequada das etapas do processo seletivo, preservando, assim, a transparência e a legalidade dos atos administrativos, faz-se necessário a alteração do cronograma previsto no Edital nº 019/SEMAD/2025.

Diante do exposto, deliberou-se pela imediata alteração do Cronograma Previsto com ampla divulgação no Diário Oficial do Município e nos meios oficiais da Prefeitura, garantindo, assim, a devida transparência e legalidade ao certame.

RESOLVE:

ALTERAR O ANEXO I CRONOGRAMA PREVISTO, as alterações são as seguintes:

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS PREVISTAS
Divulgação e Publicação do Edital de Abertura do Processo Seletivo no site: http://www.portovelho.ro.gov.br	09/05/2025
Período de Inscrições via Internet	13/05/2025 a 19/05/2025
Homologação das Inscrições	20/05/2025
Avaliação de Títulos	20/05/2025 a 30/06/2025
Resultado da Avaliação de Títulos	01/07/2025
Entrega de Recursos Contra Resultado de Análise	02/07/2025 A 04/07/2025
Análise do Recurso	05/07/2025 a 22/07/2025
Resposta aos Recursos	24/07/2025
Banca de Heteroidentificação	25/07/2025 a 05/08/2025
Resultado da banca de heteroidentificação	06/08/2025
Recurso de heteroidentificação	08/08/2025 A 10/08/2025



Análise do Recurso de heteroidentificação	11/08/2025 a 13/08/2025
Resposta ao recurso da heteroidentificação	14/08/2025
Resultado Final	20/08/2025
Homologação do Resultado Final	21/08/2025

Leia-se:

ETAPAS	DATAS PREVISTAS
Divulgaçã/ o e Publicaçã/ o do Edital de Abertura do Processo Seletivo no site: http://www.portovelho.ro.gov.br	09/05/2025
Período de Inscriçõ/ es via Internet	13/05/2025 a 19/05/2025
Homologaçã/ o das Inscriçõ/ es	20/05/2025
Avaliaçã/ o de Títulos	20/05/2025 a 30/06/2025
Resultado da Avaliaçã/ o de Títulos	01/07/2025
Entrega de Recursos Contra Resultado de Ana' lise	02/07/2025 A 04/07/2025
Análise do Recurso	05/07/2025 A 22/07/2025
Resposta aos Recursos	24/07/2025
Banca de Heteroidentificação	25/07/2025 a 05/08/2025
Resultado da banca de heteroidentificação	06/08/2025
Recurso de heteroidentificação	08/08/2025 A 10/08/2025
Análise do Recurso de heteroidentificação	11/08/2025 a 13/08/2025
Resposta ao recurso da heteroidentificação	14/08/2025
Resultado Final	20/08/2025
Homologação o do Resultado Final	29/08/2025



Reiteramos nosso compromisso com a regularidade e celeridade do certame, mantendo o objetivo de atender com presteza às demandas emergências previstas.

Porto Velho, 21 de Agosto de 2025.

ANTÔNIO FIGUEIREDO DE LIMA FILHO
Secretário Municipal de Administração

JAIME GAZOLA FILHO
Secretário Municipal de Saúde

